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Trgovački sud u Rijeci 
 
 
 
Predmet :  Izvještaj o financijsko gospodarskom stanje dužnika 

- Dopuna izvješću za ročište određeno za 23.07.2021.godine 
 

Rješenjem Trgovačkog suda u Rijeci, poslovni broj 15 St-81/21-5 od 13.travnja 
2021.godine, pokrenut je prethodni postupak za utvrđenje uvjeta za otvaranje stečajnog 
postupka nad RV EXCLUSIVE  d.o.o. Rijeka. 

Izvješće o financijsko gospodarskom stanju dužnika odnosno o pretpostavkama za 
otvaranje stečajnog postupka privremeni je stečajni upravitelj sudu podnio 30.05.2021.godine. 

Ročište radi utvrđenja uvjeta za otvaranje stečajnog postupka održano je 
02.06.2021.godine. 

Na ročištu je utvrđeno da se računovodstveno imovina sastoji od vozila uredske 
opreme, osobnog vozila, teretnog vozila i opreme – radne skele. Opremu kao i vozila stečajni 
upravitelj nije uspio pronaći.  

 
Istim je rješenjem naloženo zastupnici dužnika da se očituje prema stečajnom 

upravitelju,  što ista nije učinila niti do dana podnošenja ovog podneska. 
 
Računovodstveni servis dužnika poslovne je knjige za 2020.godine zaključio no 

financijska izvješća nije sačinio niti podnio prema FINI niti Poreznoj upravi. Naime z.z. 
dužnika se više na javlja niti računovodstvenom servisu.  

 
Iz zaključene Analitičke bruto bilance (ABB) za 2020.godinu dužnikova imovina 

računovodstveno iznosi 37.379 kn i sastoji se od uredske opreme, osobnog vozila, teretnog 
vozila i radne opreme – skele.  

Dokaz : izvadak iz ABB -  strana 1 
 
Kako opremu i vozila stečajni upravitelj nije uspio pronaći moguće da ista faktički 

više i ne postoji, te samim time nema uvjeta da se stečajni postupak provodi. 
Stečajni upravitelj stoga predlaže : 
- pozvati vjerovnike da uplate predujam troškova prethodnog i otvorenog stečajnog 

postupka kako je obrazloženo u Izvješću od 30.05.2021.godine, odnosno  
- stečajni postupak otvoriti i istovremeno zaključiti 
 

U Rijeci, 19.07.2021. godine 
 

Privremeni stečajni upravitelj  
         Boris Debelić 
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